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ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО 

ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ



Федеральный Закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном

(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования»

(в редакции Федерального закона от 03.07.2016 №250-ФЗ)

Приказ Минтруда России от 21.12.2016 №766н «Об утверждении Инструкции о

порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о

застрахованных лицах»

Постановление Правления ПФР от 11.01.2017 №3п «Об утверждении формы

«Сведения о страховом стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ)», формы

«Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального

(персонифицированного) учета (ОДВ-1)», формы «Данные о корректировке

сведений, учтенных на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица (СЗВ-

КОРР)», формы «Сведения о заработке (вознаграждении), доходе, сумме выплат и

иных вознаграждений, начисленных и уплаченных страховых взносах, о периодах

трудовой и иной деятельности, засчитываемых в страховой стаж застрахованного

лица (СЗВ-ИСХ), порядка их заполнения и формата сведений»
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Постановлением Правления ПФР от 11 января 2017 года 

№ 3п утверждены: 

1

• Порядок заполнения форм.

• Формат сведений.

2

• Классификатор параметров, используемых при 
заполнении сведений для ведения индивидуального 
(персонифицированного) учета

3

• Базовые проверки документов ИС2017.

• Проверки документов ИС2017.



Новые формы индивидуального (персонифицированного) учета, 

утвержденные Постановлением Правления ПФР 

от 11 января 2017 года № 3п: 

форма  СЗВ - СТАЖ    
 «Сведения о страховом стаже застрахованных лиц»

форма ОДВ-1           
 «Сведения по страхователю, передаваемые в ПФР для ведения индивидуального

(персонифицированного учета»

форма СЗВ - КОРР 
 «Данные о корректировке сведений, учтенных на индивидуальном лицевом счете

застрахованного лица»

форма СЗВ-ИСХ   
 «Сведения о заработке (вознаграждении), доходе, сумме выплат и иных вознаграждений,

начисленных и уплаченных страховых взносах, о периодах трудовой и иной деятельности,

засчитываемых в страховой стаж застрахованного лица»
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форма  СЗВ - СТАЖ    

форма ОДВ-1           форма СЗВ - КОРР 

форма СЗВ-ИСХ   

пункт 1.7  Порядка Сведения по форме 

СЗВ-СТАЖ, СЗВ-ИСХ и СЗВ-КОРР формируются в 

пакеты документов. 

Один пакет содержит один файл и представляется 

одновременно с формой ОДВ-1.

5

Форма ОДВ-1 может предоставляться как 

сопровождающий документ (опись) 

форм СЗВ-ИСХ, СЗВ-СТАЖ и СЗВ-КОРР.

форма ОДВ-1           

Форма ОДВ-1 может предоставляться как 

самостоятельный документ с типом 

«Корректирующая» и  «Отменяющая».

В  этом случае  в форме ОДВ-1 заполняется 

раздел 5 (пункты 3.8 и 3.9  Порядка).

форма  ОДВ-1 с типом 

«Корректирующая»

форма  ОДВ-1 с типом 

«Отменяющая»

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО 
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Тип 

формы

Порядок представления Тип сведений Отчетный 

период

СЗВ-

СТАЖ

На всех ЗЛ, находящихся со страхователем в 

трудовых отношениях (в т.ч.  с которыми заключены 

ТД и ГПХ).

Исходная, 

Дополняющая, 

Назначение пенсии

С 2017 г.

СЗВ-

КОРР

В случае необходимости уточнения (исправления) 

или отмены данных, учтенных на ИЛС 

застрахованных лиц.

Корректирующая,

Отменяющая,

За все 

периоды

Форма с типом ОСОБ представляется на 

застрахованное лицо, сведения по которому 

отсутствовали в отчетности, ранее представленной 

страхователем.

Особая

СЗВ-ИСХ Представляется страхователем, нарушившим 

законодательно установленные сроки представления 

отчетности.

нет До 2016 г. 

Включительно

ОДВ-1

Документ, 

содержащий 

сведения в целом 

по страхователю

Одновременно с пакетом 

документов ИС

Исходная, За все 

периоды

Без пакета документов ИС для 

изменения данных раздела 5 или 

отмены данных раздела 5 формы 

ОДВ-1 с типом Исходная

Корректирующая,

Отменяющая

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 
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- ежегодно, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом

за исключением случаев, если иные сроки предусмотрены Федеральным законом №27-ФЗ:

при ликвидации страхователя - юридического лица (прекращении физическим лицом деятельности в

качестве индивидуального предпринимателя) - в течение одного месяца со дня утверждения промежуточного

ликвидационного баланса (принятия решения о прекращении деятельности в качестве индивидуального

предпринимателя), но не позднее дня представления в федеральный орган исполнительной власти,

осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,

документов для государственной регистрации при ликвидации юридического лица (прекращении физическим

лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя);

при реорганизации страхователя - юридического лица - в течение одного месяца со дня утверждения

передаточного акта (разделительного баланса), но не позднее дня представления в федеральный орган

исполнительной власти, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и

индивидуальных предпринимателей, документов для государственной регистрации юридического лица,

создаваемого путем реорганизации.

Страхователи, уклоняющиеся от представления предусмотренных Федеральным законом №27-ФЗ

достоверных и в полном объеме сведений, несут ответственность в соответствии с законодательством

Российской Федерации.

За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или)

недостоверных сведений, к такому страхователю применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в

отношении каждого застрахованного лица.

За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в 

случаях, предусмотренных Федеральным законом №27-ФЗ, к такому страхователю применяются финансовые 

санкции в размере 1000 рублей.
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Срок предоставления отчетности по форме СЗВ-СТАЖ

Ответственность страхователей
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Способы предоставления отчетности

на бумажном носителе (лично (его 

представителем) либо с использованием 

средств почтовой связи), в т.ч. МНИ

Сведения, представленные на бумажном 
носителе информации, подписываются 

исполнителем (по требованию руководителя), 
заверяются подписью руководителя или 

доверенного лица и печатью организации 
(при наличии). 

Страхователь (работодатель), не являющийся 
юридическим лицом, заверяет сведения 

личной подписью. 

Датой представления сведений на бумажном 
носителе считается:

- дата фактического представления в 
территориальный орган Пенсионного фонда 

РФ - при представлении страхователем 
лично (его представителем);

- дата отправки почтовым отправлением 
согласно почтовому штемпелю - при 

отправке по почте.

в форме электронного документа,
подписанного усиленной 

квалифицированной электронной подписью 
в порядке,  который устанавливается ПФ РФ

Обязанность по представлению сведений в 
форме электронного документа установлена 

для страхователей при представлении сведений 
на 25 и более работающих у него 

застрахованных лиц (включая лиц, 
заключивших договоры гражданско-правового 

характера, на вознаграждения по которым в 
соответствии с законодательством РФ 

начисляются страховые взносы).

Датой представления сведений в электронной 
форме считается:

дата их отправки по телекоммуникационным 
каналам связи в адрес территориального органа 

Пенсионного фонда Российской Федерации, 
подтвержденная оператором электронного 
документооборота или территориальным 
органом Пенсионного фонда Российской 

Федерации.
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форма  СЗВ - СТАЖ    

с типом «Исходная» с типом «Дополняющая»с типом «Назначение пенсии»

Представляется на 

застрахованных лиц, данные по 

которым, представленны в 

форме СЗВ-СТАЖ с типом 

«Исходная» (с 01.01.2017), но не 

учтены на ИЛС из-за 

содержащейся в них ошибки.

Представляется на 

застрахованных лиц, которым для 

установления пенсии

необходимо учесть период работы 

календарного года, срок 

представления отчетности за 

который не наступил.

Предоставляется в  течении 3-х 

календарных дней со дня 

обращения застрахованного лица 

к страхователю.

Заполняется и представляется 

страхователями  ежегодно не 

позднее 1 марта года 

следующего за отчетным 

годом

на всех     застрахованных лиц, 

находящихся со страхователем 

в трудовых отношениях

 На застрахованных лиц, признанных в установленном порядке безработными, сведения 

по форме СЗВ-СТАЖ представляются органами службы занятости населения.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ
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! Раздел 4 и раздел 5 заполняется только для форм СЗВ-СТАЖ 

с типом сведений «Назначение пенсии».

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ

Данные, указанные в графах 2,3,4,5 раздела 3,

должны соответствовать данным, указанным в

страховом свидетельстве.

Для ЗЛ, признанного в установленном

законодательством РФ порядке безработным, в

графе 14 указывается код «БЕЗР».
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Раздел 5 – заполняется 

только в случае, если  в 

формах СЗВ-СТАЖ 

«исходная» и СЗВ-ИСХ , 

представленных 

одновременно с формой 

ОДВ-1, содержатся 

сведения о ЗЛ, занятых 

на видах работ, 

указанных в п.п.1-18 

части 1 ст.30 ФЗ от 

28.12.2017 №400-ФЗ
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! В случае, если  

форма ОДВ-1 

предоставляется 

одновременно с СЗВ-

КОРР с типом 

«КОРР»  и «ОТМН» 

заполняются только 

разделы 1-3.

Пример.

Предоставляется  

пакет документов: 

форма ОДВ-1 и 

форма СЗВ-СТАЖ. 

Отчетный период, за 

который 

предоставляется 

форма – 2017 год. 

Кол-во ЗЛ – 50.
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Заполнение разделов ОДВ-1 в зависимости от типа формы ИС

ОДВ-1  ИСХ (пакет  с ИС) Раздел 1-3 Раздел 4 Раздел 5

СЗВ-СТАЖ (ИСХ ) да нет

да, если форма содержит сведения о ЗЛ, 

занятых на видах работ, указанных в 

пунктах 1-18 части 1 ст. 30 № 400-ФЗ

СЗВ-СТАЖ (Назначение пенсии) да
нет

СЗВ-КОРР (КОРР) да
нет

СЗВ-КОРР  (ОТМН) да нет

СЗВ-КОРР (ОСОБ)
да

да

СЗВ-ИСХ
да

да

да, если форма содержит сведения о ЗЛ, 

занятых на видах работ, указанных в 

пунктах 1-18 части 1 ст. 30 № 400-ФЗ

ОДВ-1 КОРР (без пакета) Для корректировки данных раздела  формы ОДВ-1 с типом исходная. Должны быть 

заполнены разделы 1, 2 и 5

ОДВ-1 ОТМН (без пакета)
Для отмены данных раздела  формы ОДВ-1 с типом исходная. Должны быть 

заполнены только разделы 1, 2

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ

12



13

форма  СЗВ - КОРР    

с типом 

«Корректирующая»

с типом «Отменяющая»с типом «Особая»

 Представляется на 

застрахованное лицо, сведения 

по которому отсутствовали в 

отчетности, ранее 

представленной страхователем.

 На основании формы  с типом 

сведений ОТМН данные, 

учтенные на ИЛС будут 

отменены. При этом в форме 

СЗВ-КОРР заполняются 

только 1-2 разделы.

 На индивидуальном лицевом 

счете ЗЛ корректируются 

данные, указанные в разделах 

3-6 формы.

! Форма  СЗВ-КОРР представляется в случае необходимости уточнения (исправления) или 

отмены данных, учтенных на индивидуальных  лицевых счетах на основании 

отчетности, ранее представленной страхователями.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ
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СЗВ-КОРР заменяет данные  форм индивидуальных сведений за 
соответствующие отчетные (расчетные) периоды, которые 

представлялись по следующим формам:

За расчетные периоды до 

01.01.2010 года 

За отчетные периоды с 2010 по 

2013 гг.  

За отчетные периоды 

с 2014 по 2016 гг. 

1998-2000 г.г. -   по форме 

СЗВ-1 

За 2010-2012гг. - по ф. СЗВ-6-1(2); 

по ф. СЗВ-6-3 «Сведения о сумме 

выплат и иных вознаграждений…» 

за  2011-2012гг.  

РСВ-1 ПФР с 

разделом  6 

представляется в 

составе единой 

отчетности За 2013г. по ф. СЗВ-6-4;   

2001 г.  –  по форме СЗВ-3 Примечание: корректирующие  

формы представляются 

дополнительно к единой 

отчетности, если будет заполнен 

подраздел 6.6   

2002-2009 г.г.  – по  форме 

СЗВ-4-1(2) 

 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 
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 По 

тарифу 

СВ на 

сумму 

выплат, не 

превышаю

щую 

предель-

ую

На 

страховую пенсию

На 

накопи

тельну

ю 

пенсию

Код м-

ца, 

за к-

рый 

корре

ктиру

ется

Сумма выплат, 

всего, 

руб. коп. 

На 

страховую 

пенсию

На 

накопительну

ю пенсию

всего:

В т.ч. 

по 

гпх

всего:

В 

т.ч. 

по 

на которую начислены 

СВ, входящая 

в базу для начисления СВ, 

не превышающую 

предельную

Входящая в базу для 

начисления страховых 

взносов, 

превышающую 

предельную

Уплачиваемые 

страхователем

Уплачиваемые из 

заработка ЗЛ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

нет нет нет

к
л

а
с
си

ф
и

к
а
то

р за 1996-2001гг. -

Сумма общих 

начислений, 

учтенных при 

назначении 

пенсии

за вычетом (из 

гр.2) начислений 

больничных и 

стипендий

не заполняется нет

за периоды до 

31.12.2001 

включительно - 

указывается 

сумма донач. 

стр. взносов, 

уплачиваемых 

работодателем 

по  тарифу

за периоды до 

31.12.2000 

включительно - 

сумма донач. стр. 

взносов, упла-мых 

по тарифу, 

установленному 

для работающих 

граждан, включая 

НР по договорам 

ГПХ, - за период 

2001 г. не 

заполняется

нет

нет

нет нет нет

к
л

а
с
си

ф
и

к
а
то

р за 1996-2001гг. -

Сумма общих 

начислений, 

учтенных при 

назначении 

пенсии

за вычетом (из 

гр.2) начислений 

больничных и 

стипендий

не заполняется

класс

ифик

за 2002-2009гг. -

не заполняется

за 2002-2009гг. -

не заполняется

за 2002-2009гг. -

не заполняется
нет нет

нет

за периоды с 2002 

по 2013год.

 Здесь также могут 

быть указаны 

данные о 

доначисленных 

страховых взносах 

по 

дополнительному 

тарифу.

В этом случае 

форма СЗВ-КОРР 

должна содержать 

только эти данные

за
 п

е
р

и
о

д
ы

 с
 2

0
0

2
 п

о
 2

0
1

3
 г

о
д

за периоды до 

31.12.2001 

включительно - 

указывается 

сумма донач. 

стр. взносов, 

уплачиваемых 

работодателем 

по  тарифу

за периоды до 

31.12.2000 

включительно - 

сумма донач. стр. 

взносов, упла-мых 

по тарифу, 

установленному 

для работающих 

граждан, включая 

НР по договорам 

ГПХ, - за период 

2001 г. не 

заполняется

нет

за
 п

е
р
и

о
д
ы

 с
 2

0
1

4
 г

о
д
а
 

нет нет
класс

ифик

за 2002-2009гг. -

не заполняется

за 2002-2009гг. -

не заполняется

за 2002-2009гг. -

не заполняется

нет

нет нет
за периоды с 2002 

по 2013год.

 Здесь также могут 

быть указаны 

данные о 

доначисленных 

страховых взносах 

по 

дополнительному 

тарифу.

В этом случае 

форма СЗВ-КОРР 

должна содержать 

только эти данные

за
 п

е
р

и
о

д
ы

 с
 2

0
0

2
 п

о
 2

0
1

3
 г

о
д

за
 п

е
р
и

о
д
ы

 с
 2

0
1

4
 г

о
д
а
 

за периоды 2010-

2013гг. на СЧ- 

для плательщиков 

стр.взносов, не 

осуществляющих 

выплаты в пользу 

ФЛ (в рублях и 

копейках). 

Учитываются суммы 

авансовых платежей. 

Сумма излишне 

уплаченных 

(взысканных) стр.взносов 

не учитываются.

за периоды 

2010-2013гг. 

на НЧ- для 

плательщиков 

стр.взносов, 

не 

осуществляющ

их выплаты в 

пользу ФЛ (в 

руб. и 

коп.).Учитываютс

я суммы авансовых 

платежей. Сумма 

излишне 

уплаченных 

(взысканных) 

к
л

а
с
с
и

ф
и

к
а
т
о

р

с 2010г. -Сумма 

выплат и иных 

вознаграждений, 

начисленных 

плательщиками  в 

пользу ФЛ в 

рамках трудовых 

отношений, 

всего

Сумма выплат и 

иных 

вознаграждений, 

начисленных 

плательщиками 

страховых взносов 

в пользу ФЛ, 

входящая в базу 

для начисления 

страховых 

взносов, не 

превышающую 

предельную

Сумма выплат и 

иных 

вознаграждений, 

начисленных 

плательщиками 

СВ в пользу ФЛ, 

входящая в базу 

для начисления 

СВ,  входящих в 

базу, 

превышающую 

предельную 

нет

Раздел 4. Сведения о корректировке данных о заработке (вознаграждении), доходе, 

сумме выплат и иных вознаграждений, начисленных и уплаченных страховых 

взносах (для формы СЗВ-КОРР)

15
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! Подразделы обязательны к заполнению 

! Графы 3 и 4 заполняются 

только при корректировке 

данных за периоды 

до 2001 года включительно 

! указывается одно 

из значений:

«трудовой» или

«гражданско-

правовой»

! заполняется в 

соответствии с 

Классификатором

заполняется в соответствии с 

одноименным 

Классификатором только для 

лиц, на заработок которых 

начисляются СВ по 

дополнительному тарифу 

! В форме СЗВ-КОРР с типом 

ОТМН заполняются только 1-3 

разделы формы.



графы 12 и 13  

заполняются при 

корректировке 

сведений за 

отчетные 

периоды  2010-

2013 г.г. только 

для ИП

в графах со 2 по 6 раздела 4 указывается сумма заработка

(вознаграждения), дохода, сумма выплат и иных

вознаграждений в пользу застрахованного лица с учетом их

корректировки:

- для периодов за 1996-2001г.г. – в гр.2 указывается сумма общих

начислений, учитываемых при назначении пенсии, а сумма за

вычетом начислений по б/л и стипендиям в гр.3 раздела 4;

- для периодов за 2002-2009г.г. – гр.2 не заполняется;

- для периодов с 2010г. – в гр.2 указывается сумма выплат и иных

вознаграждений, начисленных плательщиками страховых взносов

в пользу физического лица в рамках трудовых отношений, в том

числе трудовых договоров, и гражданско-правовых договоров, из

них входящая в базу для начисления страховых взносов, не

превышающую предельную – указывается в гр.3 раздела 4, а

входящая в базу для начисления страховых взносов, входящих в

базу, превышающую предельную – указывается в гр.5 раздела 4

в графах со 7 по 11 раздела 4 указывается

сумма страховых взносов доначисленная за

отчетный период:

- для периодов за 1996-2000г.г. – в гр.7

указывается сумма доначисленных страховых

взносов, уплачиваемых работодателем по

установленному для него тарифу, а в гр.8 –

доначисленных страховых взносов

уплачиваемых по тарифу, установленному для

работающих граждан;

- для периодов за 2001г. – заполняется

только гр. 7, гр.8-не заполняется;

-для периодов за 2002-2013г.г. – заполняется

гр.9 и гр.10;

- для периодов с 2014г. – заполняется гр.11

за
п

о
л

н
я

ет
ся

 в
 

со
о

т
в

ет
ст

в
и

и
 с

 

К
л

а
сс

и
ф

и
к

а
т

о
р

о
м

Раздел 4. Сведения о корректировке данных о заработке (вознаграждении), 

доходе, сумме выплат и иных вознаграждений, начисленных и уплаченных 

страховых взносах (для формы СЗВ-КОРР)
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Графы 1 и 2 заполняются в 

соответствии с Классификатором

Графы 3 и 4 заполняются в случае необходимости корректировки данных о суммах выплат, на которые

начислены страховые взносы по дополнительному тарифу, учтенных на индивидуальных лицевых счетах

застрахованных лиц, занятых на видах работ, указанных в пунктах 1-18 части 1 статьи 30 Федерального закона от

2812.2013 №400-ФЗ «О страховых пенсиях»; указывается сумма выплат и иных вознаграждений с учетом суммы

корреткировки

Раздел 4. Сведения о корректировке данных о заработке (вознаграждении), 

доходе, сумме выплат и иных вознаграждений, начисленных и уплаченных 

страховых взносах (для формы СЗВ-КОРР)

графы с 3 по 8 заполняются в соответствии с Классификатором; указываются данные с учетом их корректировкиВ графе 1 и 2 указываются 

даты, которые должны 

находиться в пределах 

отчетного периода; 

указываются данные с 

учетом их корректировки.

18

В форме СЗВ-КОРР всего 6 разделов.



Форма СЗВ-ИСХ  заполняется за отчетные 

периоды по 2016 год включительно 

страхователем, нарушившим 

законодательно установленные сроки 

представления отчетности, либо по 

решению суда.

«Номер договора» и «Дата заключения 

договора» заполняется только для 

периодов  до 2001 года включительно

заполняется в соответствии с 

Классификатором

заполняется в соответствии с 

Классификатором 

за отчетные периоды до 2017 года

! указывается одно из значений:

«трудовой» или «гражданско-правовой»

Данные, указанные в графах 2,3,4, раздела 2 должны соответствовать данным, указанным в страховом свидетельстве.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ
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В разделе 4 указываются данные о заработке (вознаграждении), доходе, сумме выплат и иных

вознаграждений, начисленных в пользу застрахованного лица.

Заполняются только те строки, наименование месяцев которых входит в отчетный период, по которому

представляются сведения.

1996-2001г.г.

2002-2009г.г. 

с 2010г.

 Особенность заполнения раздела 4 формы – за отчетные периоды 2002-2009 гг. заполняются только

данные о коде категории ЗЛ (графа 2, строка «Итого»).

 Если в течение отчетного периода коды категорий ЗЛ менялись, то количество форм СЗВ-ИСХ

равно количеству кодов категорий ЗЛ.



21

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  - ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  ПО  КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ

Заполнение раздела 7 – только в случае уплаты страховых взносов по дополнительному тарифу для лиц 

указанных в пунктах 1-18 части 1 ст.30 ФЗ от 28.12.2013 №400 за отчетные периоды начиная с 01.01.2013 .

графы 1 и 2 за отчетные периоды 

по 2000 год включительно

графа 3 за 

отчетный 
период 2001 год

графы 5 и 6 за отчетные периоды 

с 2002 по 2013 годы

графа 7 за 

отчетные периоды 
с 2014 года

Заполнение раздела 6 – только для сведений за отчетные периоды 2010-2013 г (по ИП).

графа 4 

за отчетные 
периоды с 2002 

по 2013 год
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Спасибо за внимание!


